



СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ:

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!



Дорогой друг! Добро пожаловать на Урал, расположенный в самом центре России!

Вы приехали в Россию - страну с большой историей и добрым и гостеприимным многонациональным народом. Уважайте культуру и обычаи народов России, соблюдайте ее законы! Надеемся, что Ваше впечатление от России будет только положительным.

Мы заинтересованы в том, чтобы Вы успешно адаптировались в принимающем сообществе и предлагаем анонс мероприятий, которые могут быть интересны для ознакомления с местной культурой и традициями.

В октябре 2022 года в Свердловской области традиционно отмечаются праздники:

1 октября – День пожилого человека

День пожилого человека напоминает, что мы должны сказать спасибо представителям старшего поколения.

В первый день октября принято звонить или приходить в гости к своим старшим родственникам, чтобы показать как сильно их любят.

Мероприятия, посвященные празднику проводятся с конца августа, когда отмечается день пенсионера Свердловской области и заканчиваются в середине октября: концерты, выставки, спектакли, фестивали и многое другое, различные акции для пенсионеров на предприятиях торговли и социального обслуживания.

5 октября – День учителя

В России уважают институт образования. Школьные годы для многих были лучшими в жизни.

Учитель дает знания о мире и жизни. Учитель не только помогает получить научные знания, но и воспитывает, готовит молодое поколение к взрослой жизни,

В этот день принято поздравлять учителей хорошими пожеланиями. В интернете проходят флешмобы-поздравления ко Дню учителя, а в школах устраивают чаепития и концерты.

30 октября – День работника автомобильного и городского пассажирского транспорта

Профессиональный праздник водителей – людей, управляющих грузовиками, автобусами, трамваями, такси и другими видами транспорта. Кроме того, принято поздравлять и всех, кто занимается сервисным обслуживанием транспортных средств и их производством, кондукторов, автомобильных инженеров и конструкторов, руководителей и сотрудников транспортных предприятий.

В этот день грузовые и пассажирские компании поздравляют своих работников. Часто в этот день проходят автопробеги ретроавтомобилей, конкурсы на лучший тюнинг и многое другое. Если Вы работаете в транспортной компании, то это и Ваш праздник!

Не забудьте поздравить!

16 октября – День отца. Этот праздник отмечается во многих странах. В 2021 году в целях укрепления института семьи и повышения значимости отцовства в воспитании детей дата включена в число государственных праздников России

**Надеемся, что информация и
советы помогут вам комфортно
себя чувствовать.**

8 октября 2022 года мусульмане празднуют Мавлид-ан-Наби – День Рождения Пророка Мухаммеда:

Мавлид – это почитаемый день для всех мусульман: и для тех, кто уже во многих поколениях проживает на Урале, и для тех, кто приехал к нам в область недавно.

В этот день, а также и в другие дни большей части октября месяца в мечетях и молитвенных собраниях нашего региона мусульмане читают молитвы, восхваляющие Аллаха, а затем перечисляют предков Великого Пророка и основателя Ислама, с почетом упоминают его благочестивых родителей – отца Абдуллаха и мать Амину, пересказывают ее провозвестие о рождении Мухаммеда.

Праздник Мавлид учит последователей Ислама уважать и почитать своих родителей и вообще всех своих предков.

Уважение к старшим, любовь к своим предкам и родителям – это ценности, которые присутствуют у жителей Урала и России всех национальностей и религий.

Полезная ссылка



dvp.midural.ru

«Адаптация и интеграция иностранных граждан» на сайте Департамента внутренней политики Свердловской области. Здесь Вы можете ознакомиться с актуальной информацией в сфере миграционного законодательства и его применения, перечнем полезных ссылок на специализированные информационные ресурсы.

О праве детей на получение образования

Дети иностранных граждан, как и дети граждан России, имеют право посещать детские сады и обучаться в школе.

Дети должны находиться в России на законных основаниях, то есть иметь миграционную карту и регистрацию (находиться на миграционном учёте). Дети трудящихся мигрантов – граждан стран ЕАЭС (Армении, Беларуси, Казахстана, Киргизии) – пребывают в России на основании и в течение срока действия трудового контракта родителя. Родители детей школьного возраста обязаны по закону отдать ребёнка в школу!

Дети иностранных граждан, не достигшие 18-летия, не имеют права работать в РФ! Устраивать детей в детский сад и школу необходимо по месту временного пребывания (миграционного учёта/ регистрации) их родителей. Чем раньше ребенок начнет посещать образовательное учреждение, тем легче пройдет его языковая и социальная адаптация. Для более успешного освоения образовательной программы родителям необходимо позаботиться о дополнительных занятиях для детей, испытывающих языковые трудности.

Труд важен

Российская Федерация – страна трудолюбивых людей.

На Урале работников ценят за честность и трудолюбие. Выполненные в срок дела, ответственность, качество работы – должны быть у каждого хорошего работника. Благодаря честному труду обеспечен карьерный рост и успех в трудовой деятельности.

Важно правильно оформить трудовые отношения с работодателем. Наличие трудового договора в случае необходимости позволит работнику отстоять свои трудовые права.

Еще больше новостей и полезной информации на сайте

НАРОДЫУРАЛА.СВЕ.РФ

